



В Якутске проходят гастроли Магаданского театра оперетты. Второй раз этот коллектив выступает в столице республики и, как и в прошлый приезд, пользуется неизменным успехом у зрителей.

Гости привезли разнообразный репертуар. На афишах театра — классические постановки: «Сильва» и «Баядер» И. Кальмана, «Цыганский барон» и «Летучая мышь»

На сцене — оперетта

И. Штрауса. Кроме того, три новых спектакля: «Нищий студент» К. Миллекера, «Приз «Виктория» — диско-мюзикл Раймонда Паулса и детский

спектакль «Похищение сокровищ» И. Ипатова.

НА СНИМКАХ: сцена из оперетты Иоганна Штрауса «Цыганский барон»; ведущие актеры театра — заслуженная артистка РСФСР Е. Мельникова в роли молодой цыганки и В. Барляев — в роли барона.

Фото Л. Андрианова.

